

# FLOWER CARPET® ROSES



## **FEATURES AND ADVANTAGES**

## Prolific blooms in a wide range of colors

From yellow to bicolor pink, customers can mix and match with a pallette of colors

## Exceptional disease resistance

Very tolerant of common rose blights such as black spot and mildew

#### Easy care

Customers can spend more time enjoying their garden and less time pruning and watering

## **Award-winning varieties**

Flower Carpet® Roses have won over twenty five Gold and International Rose Awards

# CONTAINERS

Available in 8" pink pot or 2-gallon non branded black container.

#### CONSUMER VALUE

Enjoy the splendor of a rose garden without the fuss! Nine beautiful shades of Flower Carpet® Roses look great in hedges, in large pots, or as a bright splash of color in your mixed bed garden. Highly disease and pest resistant, these roses need pruning only once a year and little water once established. Just look for the pink pot!

#### **PROGRAM DETAILS**

### Size/Qty. Commitment

- 8" Pink Pot: 36 qty/shelf, 5 shelves/rack
- #2 black container: 25 qty/shelf, 5 shelves/rack

# Suggested Display

- End cap in high traffic area
- · Rose section

Ships from: Winters & Fallbrook, California

# FLOWER CARPET® ROSES





Flower Carpet® Amber



Flower Carpet® Appleblossom



Flower Carpet® Coral



Flower Carpet® Pink Splash



Flower Carpet® Pink Supreme



Flower Carpet® Red



Flower Carpet® Scarlet



Flower Carpet® White



Flower Carpet® Yellow

VARIETY	ITEM NO.	FEATURES
Flower Carpet® Amber	ROSROF0308IN	Masses of orange yellow blooms blushed with tones of soft pink and peach begin in mid spring and again in late summer.
Flower Carpet® Appleblossom	ROSROF0408IN	Stunning soft pastel pink flowers from mid spring to fall. Over summer, more a lightlhy blushed pink.
Flower Carpet® Coral	ROSROF0508IN	Soft coral-pink single flowers with antique gold stamens. Color deepens to reddish-coral in full sun. Blooms early spring to fall.
Flower Carpet® Pink Splash	ROSROF0708IN	Flashy bi-color flowers with variable amounts of hot and pale pink in each flower. Blooms mid spring to mid fall.
Flower Carpet® Pink Supreme	ROSROF0808IN	Iridescent pink flowers age to a light pink. Hardier improvement of Flower Carpet® Pink. Blooms late spring to late fall.
Flower Carpet® Red	ROSROF1608IN	Deep velvet-red bloooms contrast beautifully with a yellow stamen. Blooms mid spring to late fall.
Flower Carpet® Scarlet	ROSROF1708IN	Fire engine red blooms pop against rich bright green foliage. Blooms late spring to late fall.
Flower Carpet® White	ROSROF1808IN	Fragrant masses of soft white flowers stay clean and pure even after rain. Blooms early spring to late autumn.
Flower Carpet® Yellow	ROSROF1908IN	Rich buttercup yellow flowers keeps their color throughout the season. Blooms early spring to late autumn.

